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Οι ερευνητές του Πανεπιστημίου του Αρ-
κάνσας, οι οποίοι έκαναν γεωχημικές 
αναλύσεις στη νέα τοποθεσία στη νό-
τια Γιούτα, σύμφωνα με τις βρετανικές 
«Γκάρντιαν» και «Τέλεγκραφ», κατέληξαν 
στο συμπέρασμα ότι τα οστά των δεινο-
σαύρων δεν είχαν παρασυρθεί από τα 
νερά από διαφορετικές τοποθεσίες, αλλά 
οι Τυραννόσαυροι είχαν -πράγματι- πε-
θάνει στο ίδιο σημείο.
Άλλοι επιστήμονες, πάντως, δεν έχουν 
πεισθεί και περιμένουν να δουν περισ-
σότερα στοιχεία που να επιβεβαιώνουν 
ότι οι Τυραννόσαυροι ζούσαν και κυνη-
γούσαν ομαδικά.
Μία εναλλακτική θεωρία είναι ότι ήταν 
μοναχικοί στο κυνήγι αλλά σε δύσκολες 
εποχές, λόγω περιβαλλοντικών πιέσεων, 
συνέρρεαν στην ίδια περιοχή.

Σ
ε ομαδικό κυνήγι όπως οι λύκοι 
φέρεται να επιδίδονταν οι φοβε-
ροί και τρομεροί τυραννόσαυροι 
σύμφωνα με νέες ενδείξεις που 

έχουν οι επιστήμονες από έναν νέο ομα-
δικό τάφο τέτοιων σαρκοβόρων δεινό-
σαυρων στη Γιούτα των ΗΠΑ και οι οποί-
ες ανατρέπουν την επικρατούσα άποψη 
ότι κυνηγούσαν μόνοι τους. 
Οι παλαιοντολόγοι είχαν εδώ και μερι-
κά χρόνια αναπτύξει μία τέτοια θεωρία, 
όταν είχαν βρει άλλες δύο τοποθεσίες 
στη Βόρεια Αμερική, στη Μοντάνα των 
ΗΠΑ και στην Αλμπέρτα του Καναδά, 
όπου είχαν ανακαλυφθεί απολιθώματα 
πολλών Τυραννόσαυρων δίπλα-δίπλα. 
Η τρίτη ανακάλυψη ενισχύει τις υποψίες 
ότι οι Τυραννόσαυροι ήταν περισσότερο 
κοινωνικοί παρά μοναχικοί.
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Νέες ενδείξεις: Ομαδική υπόθεση για τους τυραννόσαυρους το κυνήγι της τροφή

«Απαντά» η Ρωσία στο «κατηγορώ» για κατασκοπεία απελαύνοντας διπλωμάτες της Βουλγαρίας

Το νέο κύμα κορωνοϊού «σαρώνει» την Ινδία: Πάνω από 
2.000 νεκροί ημερησίως - Ρεκόρ και στα κρούσματα

εμπορικές και οικονομικές υποθέσεις.
Ο πρεσβευτής της Βουλγαρίας αρνήθηκε 
να προβεί σε κάποιο σχόλιο κατόπιν της 
επίσκεψής του.
Αρκετά λεπτά πριν από την άφιξή του, ένα 
αυτοκίνητο με σημαία της ΕΕ είχε φθάσει 
επίσης στο ρωσικό υπουργείο Εξωτερι-
κών, όπως μετέδωσε το πρακτορείο ειδή-
σεων RIA.
Η Ρωσία είχε ανακοινώσει τον Μάρτιο ότι 
διατηρεί το δικαίωμα να προβεί σε αντί-
ποινα μετά την απέλαση από την Σόφια 
των Ρώσων διπλωματών.
Οι απελάσεις πραγματοποιήθηκαν μετά 
την απαγγελία κατηγοριών από τους ει-
σαγγελείς εις βάρος έξι προσώπων, ανά-
μεσά τους πρώην και νυν αξιωματικοί της 

πολύ μεγαλύτερος από τον επίσημο.
Τα κρεματόρια δεν προλαβαίνουν να καί-
νε νεκρούς, οι οποίοι στοιβάζονται σε σω-
ρούς, ενώ οι συγγενείς των θυμάτων κα-
λούνται να περιμένουν μέρες ολόκληρες 
μέχρι θα αποτεφρωθεί ή να θαφτεί ο αγα-
πημένος του, λέει το BBC.
Στο μεταξύ, Ινδοί απ’ όλη τη χώρα καταγ-

Μ
ε φόντο το σκάνδαλο κατα-
σκοπείας που είχε οδήγησει 
στην απέλαση δύο Ρώσων δι-
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περασμένο μήνα, η Μόσχα προέβη την 
Τρίτη, σε «αντίποινα» απελαύνοντας επί-
σης δύο Βούλγαρους διπλωμάτες από το 
έδαφός της.
Σύμφωνα με ανακοίνωση του ρωσικού 
υπουργείου Εξωτερικών, η απόφαση κοι-
νοποιήθηκε στον πρεσβευτή της Βουλ-
γαρίας στην Μόσχα, Ατανάς Κράστιν, ο 
οποίος εκλήθη στο υπουργείο.
Η απόφαση απέλασης αφορά τον πρώτο 
γραμματέα των βουλγαρικών προξενι-
κών υπηρεσιών και τον πρώτο γραμματέα 
της βουλγαρικής πρεσβείας αρμόδιο για 

Υ
πό κατάρρευση βρίσκεται το σύ-
στημα υγείας κατά το δεύτερο 
κύμα κορωνοϊού στην Ινδία κα-
θώς την Τρίτη ξεπεράστηκε, για 

πρώτη φορά, το όριο των 2.000 θανάτων 
εξαιτίας της COVID-19 σε μια ημέρα, ενώ ο 
αριθμός των μολύνσεων ξεπέρασε, επίσης 
για πρώτη φορά, το επίπεδο των 295.000.
Σύμφωνα με το ομοσπονδιακό υπουργείο 
Υγείας, τις προηγούμενες 24 ώρες υπέκυ-
ψαν 2.023 ασθενείς με την COVID-19, με 
τον απολογισμό των θυμάτων της πανδη-
μίας του νέου κορωνοϊού να φθάνει τους 
182.553 νεκρούς ως αυτό το στάδιο.
Ταυτόχρονα, καταγράφηκε ρεκόρ εργαστη-
ριακά επιβεβαιωμένων κρουσμάτων του 
SARS-CoV-2, με 295.041 σε 24 ώρες και 
συνολικά 15,6 εκατομμύρια ανθρώπους να 
έχουν μολυνθεί.
Την ίδια ώρα εκφράζονται φόβοι ότι ο 
πραγματικός αριθμός των νεκρών είναι 
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στρατιωτικής υπηρεσίας πληροφοριών, 
για κατασκοπεία υπέρ της Ρωσίας.
Κατόπιν της απαγγελίας του κατηγορητη-
ρίου, ο πρωθυπουργός της Βουλγαρίας, 
Μπόικο Μπορίσοφ, είχε καλέσει τη Ρω-
σία «να σταματήσει την κατασκοπεία» στη 
χώρα του.

γέλλουν την έλλειψη νοσοκομειακών κρε-
βατιών και βασικής υγειονομικής φροντί-
δας για τους ασθενείς.
Στην Ινδία των 1,3 δισεκ. κατοίκων κατα-
γράφονται ο τέταρτος βαρύτερος απολογι-
σμός θυμάτων της πανδημίας και ο δεύτε-
ρος υψηλότερος αριθμός μολύνσεων στον 
κόσμο.


